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включаючи книги, журнали, статті, бази даних та електронні ресурси. Це 

дозволяє викладачам та студентам вести дослідження на основі актуальної та 

достовірної інформації. 

2. Підтримка наукових досліджень. Бібліотеки надають індивідуальну та 

групову підтримку в проведенні культурологічних досліджень. Вони 

допомагають у виборі джерел, організації літературного огляду, пошуку 

наукових публікацій та джерел для аналізу. 

3. Розвиток інформаційної грамотності. Бібліотеки сприяють розвитку 

інформаційної грамотності в медіа серед викладачів, аспірантів та здобувачів 

вищої освіти. Вони проводять тренінги з пошуку, оцінки та використання 

інформації, що допомагає користувачам критично оцінювати та аналізувати 

культурологічну інформацію. 

4. Місце спілкування та обміну ідеями. Бібліотеки університетів 

створюють стимулююче середовище для спілкування та обміну ідеями між 

викладачами та здобувачами. Створюються зони для спільної роботи, 

організовуються культурні заходи, дискусійні клуби та інші заходи, що 

сприяють обміну думками та ідей у сфері культурології. 

Отже, цифрова трансформація вимагає постійного адаптивного підходу 

до збереження та популяризації культурних цінностей, наукових досліджень і 

бібліотеки грають ключову роль у цьому процесі, допомагаючи суспільству 

розуміти, цінувати та перетворювати свою культурну спадщину для майбутніх 

поколінь. 
Література: 

1. Стратегія розвитку бібліотечної справи в Україні до 2025р. Бібліотечний форум: 

історія, теорія і практика. №2, 2015.75с. 
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БІБЛІОТЕЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СИСТЕМІ ОСВІТИ 

 

Загальновідомо, що бібліотеки відіграють ключову роль у системі освіти, 

яка сприяє розвитку суспільства та формуванню культурного простору. Саме у 

цьому полягає актуальність та важливість дослідження бібліотечної діяльності 

у сучасній освітній системі, її функцій та вплив на розвиток освітнього процесу. 

Бібліотеки відіграють різноманітні ролі у системі освіти. По-перше, вони 

є центром зберігання знань та інформації, надаючи доступ до різноманітних 
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джерел знань, від книг і журналів до електронних баз даних та Інтернет-

ресурсів. Це дозволяє учням, студентам, викладачам та дослідникам широко 

використовувати різноманітні джерела для навчання, наукових досліджень та 

саморозвитку. 

По-друге, бібліотеки забезпечують підтримку навчального процесу 

шляхом надання консультацій, підготовки навчальних матеріалів та організації 

навчальних заходів. Вони допомагають учням і студентам знаходити необхідну 

інформацію, вчителям та викладачам – матеріали для проведення уроків та 

лекцій, а також сприяють в проведенні наукових досліджень. 

Окрім того, саме бібліотеки забезпечують розвиток інформаційної 

грамотності серед користувачів, навчаючи їх критично оцінювати інформацію, 

знаходити потрібні джерела та ефективно використовувати їх. Це особливо 

важливо в епоху інформаційних технологій, коли доступ до інформації став 

надзвичайно широким, але його якість та достовірність можуть бути під 

сумнівом. 

Загалом, бібліотеки є невід'ємною частиною освітнього процесу, 

сприяючи збагаченню знань, розвитку критичного мислення та підвищенню 

рівня освіченості суспільства. Їхня роль у формуванні освітнього середовища та 

забезпечення доступу до знань надзвичайно важлива, і варто підтримувати їх 

розвиток і модернізацію для відповідних потреб сучасного освітнього процесу. 

Отже бібліотеки відіграють незамінну роль у системі освіти, 

забезпечуючи доступ до знань, ресурсів та інформації для великої кількості 

користувачів. У світі, що постійно змінюється, бібліотеки допомагають 

адаптуватися до нових технологій, потреб користувачів та вимог освітніх 

програм. Розглянемо деякі ключові аспекти бібліотечної діяльності у системі 

освіти. 

1. Забезпечення доступу до інформації та знань. 

Бібліотеки є центрами доступу до широкого спектру інформаційних 

ресурсів, включаючи книги, журнали, бази даних, електронні ресурси тощо. 

Забезпечення доступу до цих ресурсів є важливою складовою освіти. 

2. Підтримка навчального процесу. 

Бібліотеки надають підтримку навчальному процесу шляхом 

забезпечення доступу до відповідної літератури, довідкових матеріалів та 

допомагаючи у роботі з науковими дослідженнями. Вони можуть працювати 

разом з викладачами та учнями для розробки програм та ресурсів, що 

відповідають конкретним потребам навчальних закладів. 

3. Розвиток інформаційної грамотності. 

Бібліотеки відіграють важливу роль у розвитку інформаційної 

грамотності серед користувачів, формуючи навички пошуку, оцінки та 

використання інформації, що стає все важливішим у сучасному світі, 

насиченому різноманітними джерелами даних. 

4. Підтримка дослідницької діяльності. 
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Бібліотеки є центрами для проведення досліджень. Вони надають доступ 

до наукових видань, баз даних та інших ресурсів, що допомагають науковцям у 

проведенні пошукової роботи. При цьому працівники бібліотек, за потреби, 

можуть надавати консультації з питань отримання та аналізу інформації. 

5. Виклики для бібліотек у системі освіти. 

У сучасному цифровому світі бібліотекам доводиться стикатися з 

численними викликами, включаючи швидкі технологічні зміни, нестабільність 

фінансування та змінні потреби користувачів. Для того щоб ефективно 

функціонувати, бібліотеки повинні бути гнучкими та відкритими до інновацій, 

а також активно співпрацювати з освітніми закладами та іншими зацікавленими 

сторонами. 

Бібліотеки залишаються невід'ємною складовою системи освіти, що 

надають необхідні ресурси та підтримку для навчання, досліджень та 

особистого розвитку. Шляхом постійного адаптування до змін у світі та потреб 

користувачів, вони продовжують грати ключову роль у формуванні знань та 

розвитку освітнього процесу. 
Література: 

1.Давидова І.О.Інноваційна політика бібліотек України: зміст та стратегії розвитку в 

інформаційному суспільстві: автореф. дис. ... д-ра наук із соц. комунікацій: 27.00.03 ; Харк. 

держ. академія культури.– Х., 2008.– 51 с. 

2. Зозуля С.М.Професійна компетентність: дослідження сутності поняття в контексті 

бібліотечної професіології / С. М. Зозуля // Сучасна бібліотека в інноваційному освітньому 

просторі : матеріали ІІ Всеукраїнської наук.-практ. конф. (14–15 березня 2013 року, 

м.Луганськ) / ред. кол.: Ж.В.Марфіна, О.В. Бикова, К.А.Зладюжкіна. – Луганськ : Вид-во ДЗ 
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ВИКОРИСТАННЯ КНИГ У РОЗВИТКУ КРЕАТИВНОСТІ 

 

Проблемі розвитку креативності особистості приділяється багато уваги в 

сучасній психолого-педагогічній літературі. Це зумовлено потребою 

суспільства в спеціалістах, зданих мислити творчо, швидко знаходити 

альтернативні та оригінальні шляхи вирішення проблем. 

Великий внесок у розвиток ідей розвитку креативності особистості 

зробили українські (В.Клименко, Є.Лузік, О.Потебня, В.Роменець, 
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E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua 

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
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